

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела об убийстве с особой жестокостью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 59-летнего работника фермера в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью).

По данным следствия, вечером 21 мая 2021 г. в строящемся доме, расположенном на территории охотбазы рядом с д. Калмакуль Саргатского района Омской области, во время совместного распития спиртного обвиняемый, работающий по найму у фермера, в ответ на оскорбления со стороны своего коллеги жестоко избил рабочего. Обвиняемый избивал потерпевшего до тех пор, пока тот не попросил прощения, нанеся в общей сложности 78 ударов стеклянной бутылкой, мясорубкой и палкой. Потерпевший скончался на месте.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело готовится к передаче в суд для рассмотрения.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1643045>